
 
 

ULTRA SPECIJAL  !!!! 
A T I N A 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 
        BUS + SMEŠTAJ + PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA  

6 DANA AUTOBUSOM 
   

Program putovanja sa cenovnikom br. 2 od  23.12.2019. 
Atina – kolevka zapadne civilizacije  je glavni i najvedi grad Grčke. Današnji grad predstavlja i  kosmopolitski centar, dok je starogrčka 
Atina bila modni grad-država i poznati filozofski centar. Atina je jedan od najstarijih svetskih gradova, a ime je dobio po boginji  Atini, 
zaštitnici grada. Za Atinu se može redi da je grad mitova, grčkih bogova i mesto gde se može spojiti nespojivo, gde mašta postaje lepša 
strana stvarnosti…..   
            
1. DAN putovanja ( 29.12. nedelja ):  BEOGRAD – ATINA.  
Sastanak grupe u 16.45 ( radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na  glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici „ BAS “ , sa 
predviđenih perona od 34 do 41 ( ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predvidjene perone je iz Karađorđeve ulice 
( preko puta hotela Prezident ). Predvidjeno vreme polaska  u  17.30 časova Nodna vožnja kroz Srbiju, Makedoniju sa kradim usputnim 
odmorima.  
2. DAN ( 30.12. ponedeljak ):  ATINA.  
Dolazak u Atinu u prepodnevnim satima. Panoramsko razgledanje grada autobusom (Trg Omonija, Trg Sintagma gde se nalazi 
Parlament i straža Evzona, Olimpijski stadion, Zevsov hram, Hadrijanova vrata, Bajronov spomenik, Nacionalna biblioteka, univerzitet). 
Nakon razgledanja slobodno vreme do smeštaja u sobe (po hotelskim pravilima oko 15 časova) . Slobodno popodne. NOĆENJE. 
3. DAN ( 31.12. utorak ):  ATINA – ARGOLIDA – ATINA. 
Slobodno vreme ili fakultativni celodnevni izlet za ARGOLIDU. Vožnja do Korintskog kanala, krada pauza uz šetnju i razgledanje 
kanala. Nastavak putovanja za EPIDAURUS (svetilište boga Asklepija), obilazak antičkog pozorišta iz IV veka p.n.e, čuvenog po svojoj 
akustičnosti. Nastavak putovanja do NAFPLIONA – jedan od najlepših gradova Peloponeza, poznat i kao grad tri tvrđave 
(srednjovekovna tvrđava “ Palamidi “, drevna tvrđava “Akronavplia”, otomanska “ Bourtzi “). Pešačko razgledanje centra grada i 
slobodno vreme za kradi odmor. Nastavak putovanja i dolazak u MIKENU. Kradi odmor uz obilazak Mikene sa razgledanjem čuvenih 
Lavljih vrata, grobnica, Artrejeve riznice, ostataka kiklopskih zidina. Povratak u Atinu. U večernjim satima, individualni doček Nove 
godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! NOĆENJE. 
4. DAN ( 01.01. sreda ):  ATINA – SUNION – ATINA 
DORUČAK. Slobodno vreme za individualne aktivnosti (predlažemo šetnju po najstarijem i najlepšem delu Atine – Plaki, Atinskim 
bulevarima, istorijskim delom Atine.....) ili mogucnost organizovanja  popodnevnog  fakultativnog izleta do rta SUNION (najjužnija 
tačka Atike i najromantičnije arheološko nalazište - Posejdonov hram i uživanje u veličanstvenom zalasku sunca). Povratak u Atinu. 
NOĆENJE.  
5. DAN ( 02.01. četvrtak ):  ATINA -  BEOGRAD  
Nakon doručka, odjava iz hotela. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak AKROPOLJA (antičko svetilište posvedeno boginji Atini 
zaštitnici grada, po kojoj je grad dobio ime i obilazak antičkog lokaliteta na kome se nalaze Parthenon, Erehtejon, Propileji...). Sastanak 
putnika u 13.30h na dogovorenom mestu. Polazak za Beograd. Nodna vožnja sa kradim pauzama. 
6. DAN ( 03.01. petak  ):  BEOGRAD.  
Očekivano vreme dolaska u Beograd u prepodnevnim satima (oko 10 časova), u zavisnosti od uslova na putu i graničnih prelaza. 
 

   
PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU U €  PO OSOBI                                               

POLAZAK   29. decembar  

Hotel  Oscar 3*    ULTRA SPECIJAL 149 € 

*BROJ SOBA PO ULTRA SPECIJALNOJ PONUDI  JE OGRANIČEN I VAŽI ISKLJUČIVO ZA NOVE REZERVACIJE OD 23.12.2019.  !!!!!!! 
 

NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA  
Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratioce) , bez nadoknade, putnici de modi da preuzmu od predstavnika Argus Toursa, kod ulaska na 
perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, 
obezbeđenu od strane Argus Toursa, modi de na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna 
cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u 
suprotnom nede se čekati i smatrade se da su odustali od putovanja. 

  
 

 
 
 
 



USLOVI PLAĆANJA: Pladanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
NAČIN PLAĆANJA: 79 €  po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana 
ili preostali iznos do pune cene aranžmana na 3 mesečne rate bez kamate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije. U slučaju značajnih poremedaja na 
monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni. 
ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvadenih usluga pida, hrane 
i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, panoramsko razgledanje Atine, tri nodenja sa doručkom u odabranom hotelu  u dvokrevetnim ili 
dvokrevetnim sobama sa pomodnim ležajem, usluge vodiča – pratioca prema programu za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.      
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost 
da u slučaju  neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih), obaveznu gradsku 
komunalnu taksu  koja iznosi  1,5 € dnevno po osobi, plada se na recepciji hotela fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera – GOLDEN WAY TOURS), individualne 
troškove i ostale nepomenute troškove. Izvršilac usluga i pomodi turistima u mestu odredišta je inopartner Izvršilac usluga i pomod turistima u mestu odredišta je 
inopartner Golden Way Tours - 56, Perikleous Str.15561 Holargos, Athens, Greece). Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u 
programu. Po ovom programu ne postoji mogudnost korišdenja sopstvenog prevoza. 

Polazak autobusa iz Novog Sada datuma navedenog u programu putovanja. Povratak poslednjeg dana u prepodnevnim 
satima . 

OSIGURANJE: Mogudnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu  od 560.70 din  sa osiguranom sumom do 30.000 EUR –  
Nadstandardni program osiguranja , za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave poravka u R 
Srbiji),  bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd ). Mogudnost 
pribavljanja osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana ( prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, 
vize, izleti koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.).  Zaključuje se i napladuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga mogude 
zaključiti naknadno. Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju ved prilikom uplate 
aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati  broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE  +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu 
POPUSTI I DOPLATE: Jednokrevetne sobe se rade isključivo na upit i doplata iznosi 89€ i odnosi se na oba hotela.  Dete od 0 - 11,99 godina u sobi sa 
dve punoplatežne osobe ostvaruje popust od 10 % na cenu aranžmana. Po ovom programu ne postoji mogudnost umanjenja za sopstveni prevoz. 
Prva promena po vec zaključenom ugovoru je moguda bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene ved 
zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo naplate 
administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora vec podleže promeni cene po važedem cenovniku ili obračunu storno 
troškova. 

FAKULTATIVNI IZLETI I DOPLATE (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama: ARGOLIDA – 45 €, AKROPOLJ u 
(cena  ukljucuje ulaznicu za  obilazak arheoloskog nalazista i njegove padine bez muzeja ) – 30 €, SUNION – 15 € . Cena fakultativnih izleta zavisi od 
broja prijavljenih putnika, a za fakultativne izlete neophodan minimum od 25 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna 
je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na 
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Cena izleta obuhvata prevoz autobusom, ulaznice (osim za Sunion, pladanje ulaznice 
na licu mesta 4 eura, u slučaju da je lokalitet otvoren) i vođenje. CENA PAKET IZLETA (obuhvata obilazak AKROPOLJA, ARGOLIDE i SUNIONA) iznosi 
80 € po osobi. Cena PAKET IZLETA uključuje  autobuski prevoz do navedenih lokaliteta koje obuhvata paket i vođenje. Prijave i pladanje izleta vrše se 
na licu mesta predstavniku agencije inopartnera. 
 

NAPOMENE: U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Upozoravaju se putnici da zbog 
poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogudnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povradaja sredstava po 
osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok 
važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Preporučuje se 
putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU 
u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude 
putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogudnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled 
državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja,...... ne rade. Oznaka kategorije hotela u 
programu je zvanično utvrđena, i važeda na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru 
putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može dodi do opadanja kvaliteta i 
servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. Važno obaveštenje - Obaveštavaju se putnici, s`obzirom na postojedu 
situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja 
tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije 
programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogudnosti da utiče. 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti 
od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.  

Napomena za raspored sedenja :Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog. 

Hotel OSCAR 3*- gradski hotel, lociran u širem centru Atine, u blizini železničke i metro stanice Larisis, na desetak minuta hoda do trga Omonia. U 
sklopu hotela nalazi se bar na krovu hotela (otvoren tokom letnjih meseci), restoran, konferencijska sala, bazen na krovu hotela (otvoren tokom 
letnjih meseci). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomodnim ležajem, sa TWC-om, TV-om, klima uređajem i telefonom, balkon ili terasu 
tipične za gradske hotele. Usluga: nodenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje). www.oscar.gr 
Napomena za smeštaj:  
U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogudnosti smeštaja u odabranom hotelu, može dodi do zamene ugovorenog smeštaja, u okviru hotela 
koji su navedeni u programu ili slični, o čemu dete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. 
Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica. 

 

Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 putnika, u suprotnom, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 dana pre 
datuma polaska. Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Organizatora, kao 
i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja-Triglav  osiguranje. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS 
Licenca OTP 1/2010 od 20.01.2010. 

TP MLADOST TURIST DOO POSREDNIK  

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496 , mat. Br 06677428 Polisa za osiguranje 
garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD  br. 990000031271           
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DOPLATA 

ATINA NOVI SAD – ŽELEZNIČKA STANICA 15.30  h 25 PUTNIKA 1.500,00 DIN  !!! 

mailto:operationsr@europ-assistance.hu
http://www.oscar.gr/
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sezona  2019 

- DOČEK NOVE 2020.GODINE – 
    

BUS 

6 dana 

G R Ĉ K A 

ATINA    
Atina je glavni grad Grčke. Moderna Atina je veliki i kosmopolitski grad, dok je starogrčka Atina bila moćna država i 

poznati obrazovni i filozofski centar. Grad je dobio ime po boginji zaštitnici – Atini. Često se naziva kolevkom zapadne 

civilizacije zbog svojih kulturnih doprinosa tokom IV i V veka pre nove ere. Iz tog razdoblja u Atini je ostalo mnogo 

antičkih zgrada i umetničkih dela. Najpoznatiji je svakako Akropolj, koji je priznat kao jedan od najboljih primera 

klasične grčke umetnosti i arhitekture. 

 

OBILASCI:  ATINA – AKROPOLJ - KORINTSKI KANAL –  EPIDAURUS – MIKENA -  SUNION - 

PIREJ – EGINA 

PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1.dan   29.12.2019. BEOGRAD – NIŠ  

Polazak iz Beograda oko 17:00h sa perona glavne autobuske stanice ( BAS –a ), ulaz iz KaraĎorĎeve ulice i iz Niša sa 

parkinga Tempa oko 20:00 časova (proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa).  Noćna voţnja 

kroz Makedoniju prema Atini. 

2.dan  30.12.2019. ATINA - AKROPOLJ 

Dolazak u Atinu u prepodnevnim časovima. Odlazak na panoramsko razgledanje Atine: prolazak pored Parlamenta, 

Hadrijanovih vrata, Zevsovog hrama i starog Olimpijskog stadiona, trgovi Omonija i Sintagma, Nacionalne biblioteke, 

Akademije nauka, Univerziteta. Smeštaj u hotel. U popodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog 

odlaska do Akropolja – simbola Atine. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Noćenje.  

3.dan  31.12.2019.  ATINA – PELEPONEZ - ATINA 

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Peloponeza. 

Vožnja preko Korintskog kanala koji spaja Egejsko sa Jonskim morem. Obilazak Epidaurusa koji je poznat po roĎenju 

Apolonovog sina. Nastavak putovanja do Nafpliona, nekadašnje prestonice Grčke. Nakon obilaska odlazak do Mikene-

obilazak Lavlje kapije i lavljiv vrata. Povratak u Atinu u popodnevnim satima. Slobodno vreme. U večernjim časovima 

mogućnost organizovanja fakultativog odlaska na doček nove godine u taverni “Neas Rigas” na Plaki. Noćenje.  

4. dan  01.01.2020. ATINA– PIREJ - EGINA - ATINA 

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Popodne mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska luke Pirej i 

ostrva Egine -  poznatog i po nazivima “ ostrvo Svetog Nektarija” ili “ostrvo pistaća”. Odlazak trajektom i obilazak 

istoimenog grada Egina, manastira Svetog Nektarija – posvećenom zaštitniku ostrva, velikom iscelitelju i čudotvorcu, 

Afejinog hrama. Povratak u Atinu. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima mogućnost 

organizovanja fakultativog odlaska na reprizu dočeka nove godine u taverni “Neas Rigas” na Plaki. Noćenje. 

5.dan  02.01.2020. ATINA – SUNION 

Doruĉak. Napuštanje hotela. Prepodne mogućnost fakultativnog izleta za Sunion, (najjužniji rt Atičkog poluostrva, 

opisan u Homerovoj Odiseji, na kom se nalazi Posejdonov hram). Povratak u Atinu. Polazak za Srbiju. Noćna vožnja 

kroz Grčku i Makedoniju, ka Srbiji. 

06. dan 03.01.2020 NIŠ - BEOGRAD 

Dolazak u Niš i Beograd u prepodnevnim časovima.                             

(Kraj usluga) 
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C E N A : 
Paket aranžman  / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci  

Opis Termin putovanja     Hotel              Ukupna cena po osobi 

Doček Nove godine 29.12. - 03.01.2020. 

Best Western My 

Athens 3* 

RASPRODATO 

Specijalna ponuda 

139 € 

159 € 

Exarchion 3* 

RASPRODATO 
159 € 

Parnon 3* 159 € 
 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima. 

 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio 

opremom) 

 smeštaj u Atini (3 noćenja sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 obilaske prema programu (Atina – panorama grada) 

 troškove organizacije i voĎenja aranžmana 

 usluge licenciranog pratioca grupe 
 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA: 

 meĎunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka  

 osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Plaća se u iznosu od 2% od ukupne cene aranžmana. 

Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona. PREPORUKA AGENCIJE 

JE DA PUTNIK POSEDUJE OBE VRSTU OSIGURANJA   

 obaveznu gradsku komunalnu taksu za Atinu i okolinu (uvedena 01.01.2018, plaća se na recepciji hotela) – za 

boravak u hotelima sa 2*-0,5 € po noćenju / po osobi , za boravak u hotelima sa 3* – 1,5 € po noćenju / po osobi, a za 

boravak u hotelima sa 4*-3€ po noćenju / po osobi  i za boravak u hotelima sa 5* – 4 € po noćenju / po osobi.  

 ulaznice i fakultativne izlete  

 individualne troškove 

•   peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice (BAS )  

 

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske 

stanice u Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični 

vaučer). Peronsku kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca 

od 0-2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi . 
 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podloţne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 

putnika ,deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):   

 Peloponez (sa ulaznicama za Mikenu i Epidaurus) 55 € odrasli/ 45 € deca 

 Doĉek Nove 2020. godine (restoran „Neas Riggas“) 45 € odrasli/ 35 € deca 

 Repriza doĉeka Nove 2020. godine  35 € odrasli/ 30 € deca 

 Pirej, Egina -  (sa kartama za trajekt) 45 € odrasli / 35 € deca 

 Sunion  (sa ulaznicom) 25 € odrasli/ 15 € deca 

 Akropolj (sa ulaznicom) 35 € odrasli / 15 € deca 
 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-

partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 
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DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  40% od cene aranžmana 

POPUSTI:   

 deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)       

 treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%  

 

SOPSTVENI PREVOZ:   

 NE POSTOJI MOGUĆNOST UMANJENJA CENE ZA SOPSTVENI PREVOZ 

 pre polaska na put podići u agenciji vaučer, koji mogu tražiti granične vlasti prilikom ulaska u druge zemalje 

 postoji mogućnost dodatnih noćenja uz doplatu u gradovima po izboru (raspitati se u agenciji) 

 
POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranţmana):  

 Doplata za povratni prevoz iz Novog Sada – 20 € (polazak sa parkinga kod železničke stanice) 

 OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim 

pumpama, restoranima i motelima uz auto put Beograd – Niš, kao i na magistralnom putu Niš – Tabanovce 

(granica sa Makedonijom)      

 NIŠ (sa velikog parkinga kod Tempa) – bez doplate  
 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 15 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% na tri jednake mesečne rate, čekovima graĎana 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

 

 
 

OPIS I LOKACIJA HOTELA: 

 

Smeštaj je u Atini (Grčka) u hotelu 3*. Hotel iz ove ponude ima restoran a svaka soba kupatilo T/WC. Smeštaj je u 

navedenom hotelu do popune mesta: 

HOTEL Best Western My Athens  3* www.myathenshotel.com   

Hotel se nalazi u širem centru Atine, kod trga Omonija, na liniji gradskog prevoza.  Hotel poseduje bar, restoran, lift, sef, 

internet konekciju, parking uz doplatu. Svaka soba ima kupatilo (tuš/WC), TV, telefon, klima ureĎaj.  

Doručak – kontinentalni švedski sto 

HOTEL EXARCHION 3* www.exarchion.com   

Hotel se nalazi u širem centru Atine, blizu trga Sintagma, u blizini četvrti Plaka . Hotel poseduje bar, restoran, lift, sef, 

internet konekciju. Svaka soba ima kupatilo (tuš/WC), TV, telefon, fen.  

Doručak – kontinentalni švedski sto 

HOTEL PARNON 3* https://www.parnon-hotel.gr/en/ 

Hotel se nalazi u blizini trga Omonia, na liniji gradskog prevoza. Poseduje restoran, bar, lift. Svaka soba 

poseduje kupatilo (tuš/WC), TV, telefon, klima ureĎaj, 

Doručal – kontinentalni švedski sto. 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude 

registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i 

smeštaja dostupan je u agenciji  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 

organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja  

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog 

ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima ureĎaj...) 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog 

objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran 
 

 

 

 

http://www.myathenshotel.com/
http://www.exarchion.com/
https://www.parnon-hotel.gr/en/
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OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja 

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, duţan je da 

kontaktira agenciju radi dobijanja taĉnih informacija o polasku. 

 Kod autobuskih aranžmana  predviĎene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeleţen Viva obeleţivaĉima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj 

telefona) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviĎenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviĎenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu 

ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna 

novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 

 Zbog poštovanja satnica predviĎenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo 

mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske 

Unije (TAX FREE). 
 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije VIVA Travel 

Licenca OTP br. 107/2016. od 11.10.2016. 

TP MLADOST TURIST doo POSREDNIK 

Aranžman je raĎen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima 

pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene 

cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom 

predviĎenim slučajevima 

Cenovnik za Atinu (Doček Nove 2020. godine, autobus, 6 dana) br. 5 od 10.12.2019. 

http://www.europa.rs/
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                         sezona  2019 

- DOČEK NOVE 2020. GODINE -  

    
AVION 

5 dana 

G R Ĉ K A 

ATINA    
Atina je glavni i najveći grad Grčke. Jedan je od najstarijih i najvećih evropskih prestonica. Grad je dobio ime po grčkoj 

boginji mudrosti - Atini. Kosmopolitski moderan grad Atina je, takoĎe, poznat po tome, što je u doba antike bio moćan 

grad-država i vrlo važan obrazovani i filozofski centar tog vremena. Atina se smatra začetnicom demokratije.Često se 

naziva kolevkom zapadne civilizacije zbog svojih kulturnih doprinosa tokom IV i V veka pre nove ere. Iz tog razdoblja u 

Atini je ostalo mnogo antičkih zgrada i umetničkih dela. Najpoznatiji je svakako Akropolj, koji je priznat kao jedan od 

najboljih primera klasične grčke umetnosti i arhitekture.  
 

 OBILASCI:  ATINA – PELOPONEZ – PIREJ – EGINA – AKROPOLJ – SUNION – ATINA 

 PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1.dan 30.12.2019.  BEOGRAD – ATINA  

Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Čekiranje za let. Polazak za Atinu (vreme leta 

u tabeli). Odlazak na panoramsko razgledanje Atine: prolazak pored Parlamenta, Hadrijanovih vrata, Zevskovog hrama i 

starog Olimpijskog stadiona, trgovi Omonija i Sintagma, Nacionalne biblioteke, Akademije nauka, Univerziteta. Smeštaj 

u hotel. U kasnim popodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska do Akropolja – simbola 

Atine. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

2.dan 31.12.2019. ATINA – PELOPONEZ – ATINA  

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Peloponeza. 

Vožnje preko Korintskog kanala koji spaja Egejsko sa Jonskim morem. Obilazak Epidaurusa koji je poznat po roĎenju 

Apolonog sina. Nastavak putovanja do Napfliona, nekadašnje prestonice Grčke. Nakon obilaska odlazak do Mikene – 

obilazak Lavlje kapije i Lavljevih vrata. Povratak u Atinu u popodnevnim časovima. Individualni doček Nove godine. 

Individualni povratak u hotel. Noćenje. 

3.dan 01.01.2020 ATINA – PIREJ – EGINA – ATINA 

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska luke Pirej i ostrva 

Egine -  poznatog i po nazivima “ostrvo Svetog Nektarija” ili “ostrvo pistaća”. Odlazak trajektom i obilazak istoimenog 

grada Egina, manastira Svetog Nektarija – posvećenom zaštitniku ostrva, velikom iscelitelju i čudotvorcu, Afejinog 

hrama. U poslepodnevnim časovima povratak u Atinu. Povratak u hotel. U večernjim časovima mogućnost organizovanja 

fakultativog odlaska na reprizu dočeka Nove godine u taverni “Neas Rigas” na Plaki. Slobodno vreme za individualne 

aktivnosti. Noćenje. 

4.dan 02.01.2020 ATINA – SUNION - ATINA 

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Popodne mogućnost fakultativnog poludnevnog izleta za Sunion, 

(najjužniji rt Atičkog poluostrva, opisan u Homerovoj Odiseji, na kom se nalazi Posejdonov hram). Slobodno vreme za 

individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje. 

5.dan 03.01.2020 ATINA – BEOGRAD 

Doruĉak. Napuštanje hotela. Transfer na aerodrom, polazak za Beograd (pogledati vreme u tabeli). Dolazak u Beograd.                    

(Kraj usluga) 
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  C E N A : 
Paket aranžman/ Avionski prevoz, smeštaj i obilasci 

 

Termin putovanja         Hotel              
Ukupna cena 

po osobi 
 

30.12.2019. - 03.01.2020. 
Best Western My 

Athens 3*  

455 € 

SPECIJALNA CENA 1/1 SOBA 

535 € 
 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima. 

 

Vreme leta 30.12. A3 977 14:35 /17:20 

         03.01. A3 976 13:10 /13:50 

 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  

 povratni avionski prevoz na relaciji Beograd – Atina - Beograd  kompanijom Aegean Airways 

 aerodromske takse i obavezno osiguranje u avio saobraćaju (164 evra, podložne su promeni) 

 smeštaj u Atini (4 noćenja sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 Transfere na relacijama aerodrom-hotel-aerodrom u Atini prema programu  

 Panoramsko razgledanje grada sa vodičem na srpskom jeziku 

 Troškove organizacije putovanja 

 Usluge pratioca grupe 

 Usluge licenciranog vodiča na destinaciji 
 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA: 

 individualno meĎunarodno zdravstveno osiguranje  

 osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se u iznosu od 2% od ukupne cene aranžmana. Potrebne 

informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona. PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK 

POSEDUJE OBE VRSTE OSIGURANJA 
 obaveznu gradsku komunalnu taksu za Atinu (uvedena 01.01.2018, plaća se na recepciji hotela) – za boravak u 

hotelima sa 3* – 1,5 € po noćenju / po sobi 

 ulaznice i fakultativne izlete  

 Individualne troškove putnika 
 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  40% 
 

POPUSTI: 

 deca od 0 – 2 godine plaćaju 25 €, u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca od 2 – 12 godina imaju popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u 

hotelu) 

 treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%  
 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podloţne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 15 

putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno): 

 Peloponez (sa ulaznicama za Mikenu i Epidaurus) 80 € odrasli / 70 € deca 

 Doĉek Nove 2019. godine (restoran „Neas Riggas“) 45 € odrasli / 35 € deca 

 Repriza doĉeka Nove 2019. godine 30 € odrasli / 25 € deca  

 Pirej, Egina (sa kartama za trajekt) 60 € odrasli / 50 € deca 

 Sunion (sa ulaznicom) 45 € odrasli / 35 € deca 

 Akropolj (sa ulaznicom) 35 € odrasli / 30 € deca 
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NAPOMENE U VEZI FAKULATATIVNIH IZLETA: 
Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...Termini fakultativnih izleta su promenljivi 

i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. (MINIMUM ZA REALIZACIJU IZLETA JE 15 

PLATIVIH PUTNIKA). Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu 

odgovornost prilikom izvoĎenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

 

 

 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 15 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% na tri jednake mesečne rate, čekovima graĎana BEZ KAMATE  

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 
 

OPIS I LOKACIJA HOTELA: 

Smeštaj je u Atini (Grčka) u hotelu 3*. Hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba kupatilo T/WC. Smeštaj je u vedenom 

hotelu do popune mesta: 

BEST WESTERN MY ATHENS 3* - Hotel se nalazi u širem centru Atine, kod trga Omonija, na liniji gradskog prevoza.  

Hotel poseduje bar, restoran, lift, sef, internet konekciju, parking uz doplatu. Sobe su klimatizovane. Svaka soba ima kupatilo 

(tuš/WC), TV, telefon, fen.  

Doručak – kontinentalni švedski sto. 
 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude 

registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis 

destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih 

objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja  

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog 

pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %. 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik 

smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije 

odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima ureĎaj...) 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator 

putovanja dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, 

duţan je da kontaktira agenciju radi dobijanja taĉnih informacija o polasku. 

 Kod autobuskih aranžmana  predviĎene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti 

(npr. dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo 

pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviĎenih objektivnih okolnosti (npr. 

gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviĎenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim 

programom  putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja 

unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za 

odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne 

uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna 

novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u 
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Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 

pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije 

 

 

 Zbog poštovanja satnica predviĎenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne 

garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja 

poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).  

 Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno. 
 

V A Ţ N A    N A P O M E N A: 

Vreme poletanja aviona odreĎuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost pomeranja predviĎenih vremena i to 

zavisi od avio kompanije. 

U slučaju večernjih i noćnih letova postoji mogućnost da se  ne stigne na predviĎeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično 

stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče. 

Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost). 

 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja 

Uz ovaj program vaţe Opšti uslovi putovanja Turistiĉke agencije VIVA Travel 

Licenca OTP br. 107/2016. od 11.10.2016. 

MLADOST TURIST POSREDNIK 
Aranžman je raĎen na bazi od minimum 20 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima 

pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene 

cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom 

predviĎenim slučajevima. 

Cenovnik za Atinu (Doček Nove 2020. godine, avion, 6 dana) br.5 od 10.12.2019. 

http://www.europa.rs/

